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MUNICÍPIO DE FORQUILHINHA


Ata Nº 12/2022 – CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 

No dia 17 (dezessete) de maio de 2022, às 15 (quinze) horas, reuniram-se na sala de reuniões do Paço Municipal, o Conselho Municipal de Previdência e Membros do Comitê de Investimentos. Participaram da reunião: Henrique de Oliveira Santos, Magalí da Rosa, Daiane Boteon Marini de Mattia, Morgana Borges Hoepers, Maria Salete Michels, Pedro Machado Scarpari, Neiro José Padilha. Iniciou-se a reunião, com a explanação do resultado atuarial, data base 31/12/2021,  pois o representante da Câmara não estava presente na reunião de apresentação dos resultados. Na sequência, mencionou-se que de posse do resultado de déficit, o conselho estaria ali reunido, no intuito de propor ações/alterações na Lei 1325/2007, em caráter de reforma previdenciária, que pudessem reduzir o déficit apresentado, objetivando o equilíbrio atuarial. Os conselheiros discutiram e elencaram as propostas, que serão convertidas em ofício e enviadas à Administração para análise. Seguem as proposições:
· Pensão por Morte, conforme alterações na EC 103/2019;

· Tempo mínimo de contribuição ao Fundo Municipal de Previdencia Social dos servidores de Forquilhinha (de 10 anos para 20 anos);

· Idade máxima para aposentadoria compulsória (de 70 anos para 75 anos), conforme alterações na EC 103/2019;
· Aposentadoria Especial, conforme regra do Regime Geral de Previdência;

· Alíquota do Servidor Municipal (de 11% para 12%);

· Alíquota Complementar de 4,61%.

Finalizada a discussão referente ao resultado do cálculo atuarial, os conselheiros solicitaram ainda que fosse incluso no ofício a pauta sobre a remuneração dos conselheiros, uma vez que se tem encontrado dificuldade para localizar um representante dos servidores inativos; pois em função da Portaria 9.907/2020, há necessidade de que os conselheiros titulares, pelo menos, estejam certificados. Nada mais havendo a tratar, finalizamos a reunião onde esta ata foi lavrada e assinada por todos os presentes.
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