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MUNICÍPIO DE FORQUILHINHA


Ata Nº 04/2022 – CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 

No dia 10 (dez) de fevereiro de 2022, às 15 (quinze) horas, reuniram-se na sala de reuniões do Paço Municipal, o Conselho Municipal de Previdência. Participaram da reunião os seguintes Conselheiros: Henrique de Oliveira Santos, Magalí da Rosa, Neiro José Padilha, Daiane Boteon Marini de Mattia, Morgana Borges Hoepers, Marcia De Luca Casagrande e Scheila De Lima Martins.


Iniciou-se a reunião, comunicando o Conselho sobre a necessidade da obtenção das Certificações dos, Conselheiros e membros de Comitê de Investimentos dos RPPS, na forma da Portaria 9.907/2020. Foi explicado sobre todo conteúdo, conforme material de apoio, disponibilizado pela ASSIMPASC. Dúvidas foram sanadas e a conselheira Marcia, representante dos servidores inativos, manifestou interesse em não participar do conselho, pela dificuldade da certificação.

Em um segundo momento, foram apresentados os números referente às novas aposentadorias de dezembro, janeiro e fevereiro, das servidoras Jucilane da Silva, Deonilva de Oliveira Arns e Clarice Maria Steiner. Houve ainda o falecimento do servidor Ademir Premoli, gerando uma pensão por morte. No total são 69 aposentados e serão 11 pensionistas.

Na sequencia foi apresentando o saldo financeiro em 31/01/2022, no qual o Patrimônio Líquido do Forquilhinhaprev totalizou R$ 71.481.048,13 (setenta e um milhões quatrocentos e oitenta e um mil, quarenta e oito reais e treze centavos).


Em relação ao fechamento do ano de 2021, foi apresentado o resultado da rentabilidade anual, no valor de R$774.165,98 (setecentos e setenta e quatro mil, cento e sessenta e cinco reais e noventa e oito centavos). 
Foi apresentado também o relatório de apuração de resultados, sendo importante ressaltar que, até a presente data, as contribuições foram repassadas em dia ao Forquilhinhaprev.

A Gestora de investimentos explanou sobre as expectativas do mercado financeiro para o ano de 2022, trouxe o resultado de janeiro, que por sua vez foi inexpressivo em relação ao montante, porém positivo, no valor de R$ 23.178,90, e encerrou sua fala, alertando sobre a dificuldade em função do ano eleitoral e demais instabilidades econômicas.

 Nada mais havendo a tratar, finalizamos a reunião onde esta ata foi lavrada e assinada por todos os presentes.
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