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MUNICÍPIO DE FORQUILHINHA


Ata Nº 09/2022 – CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 

No dia 13 (treze) de abril de 2022, às 15 (quinze) horas, reuniram-se na sala de reuniões do Paço Municipal, o Conselho Municipal de Previdência. Participaram da reunião os seguintes Conselheiros: Henrique de Oliveira Santos, Magalí da Rosa, Daiane Boteon Marini de Mattia, Morgana Borges Hoepers, Maria Salete Michels e Pedro Machado Scarpari.

Iniciou-se a reunião, com a apresentação dos números referente às novas aposentadorias de março, das servidoras Sandra Duarte Colonetti e Gilda Steiner. No total são 71 aposentados e 11 pensionistas


Na sequencia foi apresentando o saldo financeiro em 31/03/2022, no qual o Patrimônio Líquido do Forquilhinhaprev totalizou R$ 77.169.724,12 ( Setenta e sete milhões, cento e sessenta e nove mil, setecentos e vinte e quatro reais e doze centavos).


Em relação ao fechamento dos meses de fevereiro e março do corrente ano, foi apresentado o resultado da rentabilidade, nos valores de R$255.031,92 (duzentos e cinquenta e cinco mil, trinta e um reais e noventa e dois centavos), equivalente a fevereiro e de R$1.520.033,74 (um milhão, quinhentos e vinte mil, trinta e três reais e setenta e quatro centavos) correspondente a maio. O que representou uma das melhores rentabilidades dos últimos 15 meses. 
Foi mencionado ainda que, até a presente data, as contribuições foram repassadas em dia ao Forquilhinhaprev.

Em um segundo momento, foi abordado novamente o assunto sobre a necessidade da obtenção das Certificações dos Conselheiros e membros de Comitê de Investimentos dos RPPS, na forma da Portaria 9.907/2020. Foram reiteradas as informações já enviadas ao grupo de whatsapp quanto ao conteúdo online disponibilizado para estudos, de forma gratuita, ofertado pela Dollar Bills e pela ASSIMPASC. Foi informado também que segundo a assessoria da ASSIMPASC, haverá a oferta de curso presencial no segundo semestre do ano, lembrando aos conselheiros que o prazo para estarem certificados, encerra-se em abril de 2023. Aproveitando esse gancho, a gestora trouxe ao grupo a solicitação de desistência comunicada pela servidora inativa Márcia De Luca, e que o presidente do conselho deve comunicar a administração para indicação de nova servidora inativa.

Os membros do Comitê de investimento Daiane e Magali, explanaram sobre as novidades vistas no Congresso, as quais participaram em março, onde a servidora Daiane trouxe a questão da possibilidade de o Fundo agir como ente fornecedor de empréstimo, e que o grupo em consenso entendeu que se deve amadurecer melhor a ideia, estudar mais sobre o caso e buscar modelos de sucesso já implantados. A mesma ainda confirmou que o Fundo está no caminho certo, pois diversifica suas aplicações, está em consonância com o momento que o mercado vem ofertando e que procura realizar transações com entidades sólidas e em sua maioria públicas.

Por último, a gestora alertou sobre a reunião com o atuário, que já havia sido comunicada em grupo de whatsapp, que irá realizar-se no dia 09/05/2022 às 9 horas no paço Municipal. Deste modo foi abordado o tema 
resultado do calculo atuarial ano base 2021, que por sua vez tende a se mostrar deficitário, e juntamente com o conselho, foram sugeridas e discutidas propostas de alteração na Lei 1325/2007, para que seja apresentada ao atuário a fim de que o mesmo possa fazer uma avaliação, tencionando manter a saúde do fundo,  garantindo que o mesmo permaneça perene e cumprindo com seu propósito. Todos os conselheiros se mostraram favoráveis às alusões de mudanças mencionadas e sugeriram uma reunião com a procuradoria e administração para dar prosseguimento às ideias por hora mencionadas.

 Nada mais havendo a tratar, finalizamos a reunião onde esta ata foi lavrada e assinada por todos os presentes.
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