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MUNICÍPIO DE FORQUILHINHA


Ata Nº 16/2022 – CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 

No dia 13 (treze) de julho de 2022, às 13 (treze) horas, reuniram-se na sala de reuniões do Paço Municipal, o Conselho Municipal de Previdência. Participaram da reunião: Henrique de Oliveira Santos, Magalí da Rosa, Daiane Boteon Marini de Mattia, Scheila de Lima Martins, Morgana Borges Hoepers, Neiro José Padilha e a servidora, Rosinete Menegon Zanivan Warmling. A reunião foi iniciada pela gestora do Forquilhinhaprev, informando o saldo financeiro em 30/06/2022:

· CAIXA ECONÔMICA FEDERAL: R$ 49.905.306,09
· BANCO DO BRASIL: R$ 25.001.122,32
· BRADESCO:     R$ 3.164.661,02         

· SICREDI: R$ 520.665,23
            TOTAL: R$ 78.591.754,66
Na sequência foi apresentada a relação de aposentados de julho e os processos em andamento, com previsão de aposentadoria em 01/08/2022.
· Relação de aposentados de julho: Aposentadoria por idade em 01/07/2022 - Dilza Nunes da Cruz;
· Previsão de aposentados de agosto: Francisco João Cardoso e Marlete Terezinha Ribeiro Bitencourt.
· Foram apresentadas também as rentabilidades dos meses de maio e junho, R$ 762.511,41 (setecentos e sessenta e dois mil, quinhentos e onze reais e quarenta e um centavos) e R$ -357.861,81 (menos trezentos e cinquenta e sete mil, oitocentos e sessenta e um reais e oitenta e um centavos), respectivamente. Em um segundo momento, foi feito menção a capacitação dos conselheiros de forma online, frisando a necessidade de estudo prévio, mediante material fornecido pela ASSIMPASC/ Dollar Bills, além de novamente reforçar a informação referente a capacitação presencial para os meses de agosto e setembro, conforme informações da assessoria da ASSIMPASC. Foi solicitado ao sindicato, que conversasse com o departamento jurídico, sobre a dificuldade da representatividade dos servidores inativos, e a possibilidade de o servidor inativo ser representado por um servidor ativo, em função de não termos nenhum servidor inativo como representante. A presidente do sindicato, membro titular deste conselho, concordou em fazer a fala. Foi combinado e consentido por todos que a gestora irá enviar via grupo de whatsapp, o Relatório Anual de 2021, para apreciação e aprovação do mesmo, sendo um dos quesitos de cumprimento do Pro-Gestão.  A gestora trouxe ainda, o retorno da administração, referente ao Ofício nº 02/2022, no qual a mesma participou de nova reunião em 08/07/2022, com o Chefe do Poder Executivo, Secretário de Administração e Finanças e Procurador do município. Foram solicitados alguns relatórios para análise, e a administração ficou de estudar as possibilidades e agendar nova reunião até inicio de agosto. Por último foi abordado o assunto referente a intenção/planejamento do setor de previdência em proceder com a Prova de Vida dos aposentados e pensionistas em Agosto de 2022, cumprindo também com mais uma exigência do pró-gestão.
Nada mais havendo a tratar, finalizamos a reunião onde esta ata foi lavrada e assinada por todos os presentes.
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